

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)																							
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA			A014																				
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI																							
Rozhodčí A		Bubeníček T.		Rozhodčí B		Petruška T.		Delegát		Simu V.																						
Datum; čas		22.9.2018; 10:00		Místo		Hranice		Výsledek celk.		7m		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK												
Domácí vyberte/vepište		TJ Cement Hranice					28		14		14		3/1		3		4		0		0											
Hosté vyberte/vepište		HK FCC Město Lovosice					24		11		13		2/2		2		2		0		0											
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																																
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			X		OBTÍŽNÉ			VELMI OBTÍŽNÉ																			
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			63,12																			
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)										Poznámky delegáta																						
KRITÉRIA										1		2		3		4		5		Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>												
										--		-		Ø		+		++														
Výhody																X				Pohyb na hřišti, přehled v utkání; s přehledem odpískány průrazy a bonusově také neodpískány ty, které by chtěli někteří hráči odpískat i přes to, že se o průraz nejednalo; zpočátku velmi jasně nastavena progresivita; pasivita řešena včas a dle mého názoru velmi přehledně; výhody řešeny optimálně, rychlé výhozy s přehledem a v kontextu připravenosti bránícího družstva.												
Kroky														X																		
Útočné fauly																X																
7m hody														X																		
Pasivní hra																X																
Souboje pivot/obrana																X																
Brankoviště																X				Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>												
Tresty														X						Nepřiměřená komunikace se stolkem časoměřičů v situaci rychlého přechodu hry kvůli marginální záležitosti (stojící víc než jedna osoba na lavičce) - ztráta přehledu, která naštěstí neresultovala ve špatné posouzení situace; po předchozí signalizaci pasivity a následně poskytnutém TTO opomenutí pokračování signalizace - vznik zbytečných nedorozumění s real týmem obou družstev; nařizování některých 7m hodů nejasné, zejména pak za zákroky na útočící křídla jejich absence, vč. progresivního trestu.												
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)														X																		
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)																X																
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																																
Vyhněte se zásahu do kompetencí delegáta. Utkání mělo celkem svižný průběh, je třeba se soustředit na hru.																																
Na perfektně nastavenou linii progresivity z počátku utkání se snažte navázat. Kontakty bránícího hráče dlouhým krokem na naskakující křídlo jsou nepřijatelné a nejsou to 9m hody! Rovněž hráč stojící zády k bráně není ve vyložené br. příležitosti, abychom za zákrok na něj nařídili 7m hod! - případný trest je na místě, ale určitě ne sedmička.																																
Vaše výkonost je lepší než v minulosti, můj subjektivní dojem je, že jste se spolu srovnali a působíte vyváženým dojmem. Jen tak dál.																																

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				
A.	Zajištění mistrovského utkání			HP: Molitor Stanislav
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		HP + 5
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		sítě v brankách jsou na hraně své životnosti. Doporučuji výměnu
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		15
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		zóna vyznačena
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		vzorně připraveno
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Bambas Václav; Marek Martin
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu			změna časoměřiče před utkáním; vyškrtutí B13 před utkáním
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		
11	Propagace, programy k utkání			nezaznamenán žádný materiál
12	Přenos TV-com	OK		dle sdělení HP vše připraveno
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Zhytkov Radomír, funkcionář A/D
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		všichni včas, průběh standardní
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		před zahájením proslov a minuta ticha
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		bez problémů
18	Chování a vystupování hráčů	OK		mimořádně bez problémů
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		korektní
20	Počet a chování diváků	OK		221 korektní pozvubuzování
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		jeden fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
C. Náležitosti a povinnosti družstev				
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek			dle seznamu hráčů v pořádku
25	Licence trenéra	A	A	trenér hostů rozhodně nekoučoval (pp. Berka, Landa)
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	modrá-červená / černá-zelená; náhradní OK
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	šedá / černá
29	Podpis na zadní straně zápisu			nebyl nutný
30	Účast trenéra na tiskové konferenci			TK se nekonala, údajně na hrací ploše
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
33	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
34	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
35	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
36	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
37	Poznámky Reklamy STRABAG RAIL na rukávech hráčů v pořádku, ostatní nebyly umístěny dle instrukcí. Namísto za bránou byly umístěny na ochozech nad střídačkama, chyběla nálepka na hrací ploše. Vše konzultováno s organizačním pracovníkem Hranic, údajně je vše v pořádku. Doporučuji vydat nějaký závazný pokyn, jak mohou být bannery umístěny.			
Číslo utkání: A014		<i>Simu</i>		24.09.2018
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>